

美「地獄火」導彈升級 人車通殺

美空襲也門 殺「網絡拉登」子



「地獄火」升級後，無人機可更有效打擊恐怖分子。
網上圖片

美國無人戰機一直在阿富汗、伊拉克、也門、索馬里和巴基斯坦的部族地區，用「地獄火II」空對地導彈，清剿來自「基地」等的恐怖分子。「地獄火」生產商洛歌馬丁最近再將「地獄火」導彈「升級」，將過去所有「地獄火」型號的性能合而為一，創造出新一代「百搭」導彈，殺人、爆破、炸坦克一擊完成，誓要將恐怖分子炸個車毀人亡。

兼具爆破反裝甲技術

新一代導彈AGM-114R外號「地獄火羅密歐」(Hellfire Romeo)，模型在上周的「美國陸軍聯合」周年武器展上展出。導彈特點是「一彈多用」，比舊式導彈操作更靈活，而且更安全準確。

洛歌馬丁表示，地獄火羅密歐具備第1代地獄火的錐形炸藥反裝甲技術，以及後來型號導彈的各種爆破技術，從而能對付不同種類的目標，從坦克、貨車以至人，導彈都能一擊即中。不管是「軟硬或封閉的目標」，每次只需出動一枚多功能導彈就能輕鬆解決。

支援離軸發射 明年底服役

「地獄火羅密歐」更是首款支援「離軸」發射的同類導彈，即是戰機或直升機無需瞄準就能擊中目標，同時亦保留舊版的功能，利用標定雷射技術，在發射前後鎖定目標，也能從海陸空不同的平台擊中目標。新導彈仍在測試階段，預期明年尾可上場殺敵。
■路透社



奧拉基早前已被美軍無人機擊殺。

「基地」組織位於也門阿贊市的根據地前日接連被空襲，一般相信是美國無人戰機所為，也門國防部證實7名恐怖分子被殺，包括1名「基地」組織的地區媒體領袖。早前被美軍殺死的「網絡拉登」奧拉基，其所屬的部落更證實，奧拉基21歲兒子阿卜杜勒-拉赫曼也被炸死。

奧拉基部落成員從激進分子控制的醫院得知，該醫院已接收是次襲擊的死者，昨日確定阿卜杜勒-拉赫曼的死訊。另外，奧拉基1名表兄弟亦在空襲中喪生，其餘死者包括阿拉伯半島分支領袖法赫德的兄弟，法赫德亦是美國通緝人物。另一名被擊斃是「基地」組織阿拉伯半島分支地區媒體領袖班納，被也門官方視為最危險的恐怖分子之一，曾發動多宗也門境內外恐怖襲擊，是該國頭號通緝犯。
■美聯社/法新社/路透社

英中餐館遭抹黑 瀕倒閉

老店被傳售狗肉 經理怒斥「種族歧視」

位於英國的廣東餐館慘被流言中傷，面臨倒閉！南約克郡的「中國玫瑰」餐館經營27年，一直客似雲來，但不知何故近日接連遭受惡意中傷，近日更有網上傳聞指，有食客被賽狗的微型晶片硬噎，懷疑餐館「掛羊頭賣狗肉」。儘管當局已澄清餐館的食物優質可靠，但餐館少了2成訂位，很多訂了飯席的顧客誤信謠言，紛紛致電取消，餐館遭受巨大損失。

「中國玫瑰」經營了27年，客人一直絡繹不絕。
網上圖片



餐館的徐經理對謠言大為憤慨。
網上圖片

「中國玫瑰」餐館位於南約克郡鮑特里(近唐克斯特)，由家族經營，其中一名東主名為Louis Wan。同樣擁有餐館的約翰斯頓表示，一直有虛假傳言指廚房不潔淨、東主破產、餐館即將倒閉。

傳誤吃賽狗晶片 動物組織調查

最近傳言變本加厲，竟指有女食客進餐時，懷疑吃到植入到賽跑灰狗體內的微型晶片而硬噎，並有警察及救護人員到場，指責餐館為鄰近設菲爾德的賽狗訓練師清理門戶，解決退役灰狗。更有傳聞誇大指，連英國皇家防止虐待動物協會都加入調查，令食客更確信謠言。

約翰斯頓批評散播謠言的人都是「白痴」。她指現時做生意已夠艱難，惡意攻擊是雪上加霜。她本想一笑置之，但發現謠言的威力太可怕，一生辛苦建立的威名因此一朝喪。

堅稱如常營業

餐館經理徐、允金表示，惡作

劇令他們的生意大受打擊。他經常收到食客電話，就不同版本的流言查問，以為餐館因廚房不潔淨而被迫停業清盤，但他堅稱餐館如常營業。他斥責指，中國餐館賣狗肉的流言是「絕對垃圾」(absolute rubbish)及「種族歧視」。他指早前亦有其他同區餐館被同類謠言中傷，但卻是第一次牽涉到賽跑灰狗。
■《每日郵報》/《每日電訊報》/《南約克郡時代》周刊



據傳有人在餐館吃到賽跑灰狗的晶片。
網上圖片

美超鹹豬扒炒麵 鹽份等同5包薯片

加國移民須證口語流利



美國有飲食調查發現，著名中菜館連鎖店PF Chang's的豬扒炒麵(見圖)，含有7,900毫克鈉(鹽的主要成分)，食1碟相等於食5包薯片，即攝取1星期的鹽份，嚴重可增加患腎病、中風、高血壓和心臟病的風險。

Chili's漢堡亦捱批

炒麵的營養組合相當驚人，據飲食指南作家戴夫揭露，炒麵含86克脂肪和1,652卡路里熱量。他稱，亞洲菜一向低卡路里，而且常常和蔬菜及瘦肉相伴，但鈉含量過多卻是死穴。他認為PF Chang's正是當中的「表表者」，食物含鹽量在美國必屬前列。



飲食專家稱，Chili's的漢堡包鈉含量相等於7個麥當勞巨無霸。
網上圖片

加拿大政府前日宣布，移民人士在遞交入籍申請表時，須先證明他們能說流利英語或法語(符合加國語言標準第4級)。加國希望藉此加強移民融入當地社會的能力，並簡化申請程序，減輕行政負擔，但料會令語文能力較弱的長者更難入籍。民眾可在30天內，對新規定提出意見。

現時加國公民法規定，申請公民身份者須能讀寫基本英、法語。政府以筆試選擇題測試申請人語言能力。通告稱，筆試不能適當測出聽力和表達能力，而這兩項都是移民與加國人溝通及融入社會的基本語言技巧。
■中央社

《社交網絡》真人版 fb巨頭醉酒對罵



朱克伯格(左)和帕克(右)上月在三藩市一間酒吧消遣。
網上圖片

有看過電影《社交網絡》的話，相信都會對那位投資facebook(fb)的花花公子、音樂網站Napster創辦人帕克印象深刻。片中帕克因為藏有大麻被捕，遭fb創辦人朱克伯格逐出門外，但原來現實中兩人關係也不太好。網上有傳他們日前在荷里活一家著名夜店外，懷疑因為喝

合作談不攏 險變互毆

目擊者表示，當日朱克伯格與帕克在荷里活著名夜店「比華利」飲酒狂歡，其間2人就fb最近與音樂網站Spotify的合作模式發生爭執。身為Spotify投資人的帕克，不同意網站用戶必須登記fb戶口，朱克伯格拒絕讓步，結果當眾大聲爭吵，差點大打出手。報道指，當時朱克伯格和帕克都喝了很多酒，兩人罵戰令旁人為愕然，他們之後各自離開。報道沒提及事發於哪一天，有消息稱帕克很「火爆」、說話大聲，但這對拍檔一同經歷了很多事，又稱2人都很有主見。

音樂網用戶拒分享喜好

消息稱，Spotify與fb合作的確使前者用戶數量直線上升，但部分用戶不想把自己的音樂喜好放到fb公諸於世，是帕克與朱克伯格爭論源頭。帕克一方證實2人的確曾討論合作問題，但否認罵戰一說，fb則拒絕回應。
■《每日郵報》/《紐約郵報》/《聖荷塞信使報》

加州定「喬布斯日」 蘋果今追悼



蘋果公司今日將在史丹福大學，為已故創辦人喬布斯舉行私人追悼會。消息指，喬布斯生前親友、多名矽谷科技名人均獲邀出席。加州州長布朗昨日亦宣布，把10月16日定為「喬布斯日」，向一代科技偉人致敬。

蘋果公司今日將在史丹福大學，為已故創辦人喬布斯舉行私人追悼會。消息指，喬布斯生前親友、多名矽谷科技名人均獲邀出席。加州州長布朗昨日亦宣布，把10月16日定為「喬布斯日」，向一代科技偉人致敬。

生母未知兒已逝

喬布斯離世消息震撼全球，但當年因為未婚懷孕而將他拋棄的生母喬安妮(見圖)，卻至今未知親生骨肉的死訊。報道指，由於現年79歲的喬安妮患嚴重腦退化症，已幾乎不知道自己是誰，更莫說是在身邊的兒子，因此療養院護士都不敢把真相告訴她，怕她受到刺激。
■路透社/法新社/《每日郵報》

iPhone 4S可聽港式英文

iPhone 4S前日開始發售後，得手蘋果迷無不熱玩其強勢推介的人工智能軟件Siri。有本地用家購入水貨iPhone 4S後即測試Siri對港式英文的「接受程度」，也有海外用家對這位「私人助手」發問一些無厘頭問題，試圖挑戰這部電話可以有幾聰明。大部分測試結果顯示，這部象徵了喬布斯的智能手機，雖然

Siri明年增中文版

還有改善的空間，但還是讓不少人驚喜。
Siri明年增中文版
Siri不能夠通過港人的口音測試，即使文法錯誤也不成問題。蘋果官方網站日前表示，明年推出的Siri將支援更多語言，包括中文、日語及韓語等。
■《華爾街日報》

英艦炮指米歇爾 保安令轉向



米歇爾房間 海鏢飛彈



美國第一夫人米歇爾(小圖)6月訪問南非，在開普敦一家酒店下榻時，英國皇家海軍驅逐艦「愛丁堡號」恰好停泊附近，槍炮更對準她下榻的酒店房間。米歇爾的保安大為緊張，登船要求船長改變槍炮方向，方知悉艦管內只有空彈，被批反應過敏。

事發於本年6月24日，詳情到昨日才公開。據報米歇爾的保安當時向船員稱：「你不能用槍指着夫人」，船員向他解釋，發射器內的「海鏢飛彈」(Sea Dart)其實只有空彈，而且在為一名身故船員舉行的紀念儀式上已發射，保安聽罷才滿意離開。
■英國《太陽報》/《每日郵報》

美名校「槍手」2萬代考SAT

不少港生赴美升學也會報考SAT，但該考試爆出槍斃聞。一名美國大學生被指用虛假證明文件，混入試場為至少6名高中生請槍，每次收取高達2,500美元(約2萬港元)。警方指事件牽涉甚廣，不只1人是槍手，正擴大調查範圍，估計會有更多涉請槍或收錢代考的學生被捕。被捕的19歲大學生埃沙格夫(見圖)，高中畢業後升讀密歇根州大學，其後轉到阿特蘭大有「南哈佛」之稱的艾默爾大學。拿騷地區法院檢控官指，埃沙格夫在去年和今年間，接受6名紐約中學生約1,500至2,500美元(約1.2萬至2萬港元)，為他們請槍。當局比較學生校內考試成績和SAT得分找出「槍手」所在。
■《紐約時報》/霍士電視台